Kolokvij 2

1. V PB so shranjene naslednje tabele, ki opisujejo delovanje jadralnega kluba:

Jadralac[j id, ime, rating, starost)
Coln(cid, ime, dolzina, barwva)
Rezervacija (#jid, #cid, dan)

Z uporabo a) relacyske algebre in b) jezika SQL poidéite imena jadralcev, mlajith od 20 let, ki so doslg
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2. Imeymo relacye, kot so podane kot v prvi nalogi. (a) v eni vrstici opifite pomen naslednjega 1zraza v
relacyski algebri, (b) poenostavite 1zraz, ¢e je mogoce in (c) zapidite funkcionalno ekvivalentno poizvedbo v
jeziku SQL.
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3. Relacyska shema 1z prve naloge omogofa, da imamo lahko wvse Colne poimenovane z i1stim imenom.
(a) V eni vrstici pojasnite, kateri koncept relacijskega podatkovnega modela nam to omogoéa.
(b) Minimalno spremenite relacijske sheme iz prve naloge, tako da bo zagotavljala, da so imena vseh olnov
razliéna in zapisite spremenjene relacijske sheme.
(c) (Dodatna, neobvezna naloga) Ali bi v SQL lahko isti problem reéili 3¢ enostavneje? Kako?
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4. Napisite SQL poizvedbo, ki za vsak dan, ko je bil rezerviran vsaj en ¢oln, 1zpi5e Stevilo jadralcev, ki so ta'te
Colne rezervirali!
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5. WV eni vrstici opisite, a) kaj poénemo s standardnim SQL operatorjem LEFT JOIN ... USING(..) .
Denimo, da uporabljate verzijo SUPB, ki tega operatorja ne implementira. Kako bi (v sintaksi za
MariaDB/MySQL) zapisali spodnjo poizvedbo brez operatorja LEFT JOIN?

SELECT j.jid, COUNT (r.cid) as stevilo
FROM jadralec j LEFT JOIN rezervacija r USING (jid)
WHERE j.rating in (1,3,5,7,9)
GROUP BY j.jid
ORDER BY jid;
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\ 6. ObkroZite, katere 1zmed naslednjih vrstic implemenirajo naslednjo operacijo: jadralec #d rezervacija
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7. lzmislite si dve preprosti, smiselno povezani relaciji s skupno najmanj Sestimi atributi in vsako z najmanj eno
smiselno funkcionalno odvisnostjo. V eni vrstici zapidite relacii ter jima ustrezno oznalite primarne in tuje
kljuée. Ne kopirajte relacy) s predavany ali vaj!
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8. Imejmo relaciske sheme jadralnega kluba 1z prve naloge, ter poizvedbo:
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